



29 августа 2012 года исполнится два года обновленному сайту Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова. Рабочая группа сотрудников и преподавателей факультета журналистики по заданию ректората университета трудилась над созданием сайта с 1 апреля по 29 августа 2010 года. В течение почти двух лет ежедневно в режиме онлайн обновляются материалы сайта, применяются современные мультимедийные формы подачи информации.

По данным сервиса Openstat, в мае 2012 года официальный сайт Чувашского

государственного университета имени И.Н. Ульянова <http://www.chuvsu.ru> посетили 49 173 человек. Количество просмотров в месяц составило 292524. Похоже, что эти показатели в июне будут превзойдены. 19 июня впервые с момента открытия позиция сайта ЧувГУ в рейтинге 700 сайтов вузов страны сервиса Openstat была 18-ой (2423 посетителя, 14597 просмотров в день). При этом в тематическом рейтинге «Профессиональное образование» среди 1140 сайтов Российской Федерации официальный сайт Чувашского госуниверситета занимает 21 место.

Следует отметить, что в прошлом году в рейтинге указанного сервиса сайт университета занимал 42 место по числу посетителей в списке сайтов образовательной тематики среди 4 429 сайтов и 22 место — в списке 723 сайтов вузов России.

В мае 2012 года с материалами сайта знакомились граждане около 100 стран мира. Без учета посетителей из России, в тройку стран с наибольшим количеством посетителей вошли Украина, Соединенные Штаты Америки и Беларусь. Статистика по городам России показывает, что информацией сайта университета интересуются жители более 280 городов, а в лидерах города Чебоксары, Москва, Новочебоксарск, Самара, Нижний Новгород, Ульяновск, Казань и Санкт-Петербург.